

KRAJEVNA SKUPNOST STARI VODMAT

Ni naključje, da je prva seja v novo urejenih prostorih krajevne skupnosti Stari Vodmat potekala v okviru socialistične zveze. Seja se je udeležil tudi predsednik operativnega štaba za priprave na referendum o III. samoprispevku v občini.

Uvodoma je predsednik KK SZDL Denis Žust zaželel krajevni skupnosti, vsem družbenopolitičnim organizacijam in krajanom uspešno delo in počutje v novem okolju za naprej. Prostor in pogoji za delo so nadvse ugodni in urejeni. Tu so dobile svoje prostore vse družbenopolitične organizacije terena, v sejni sobi pa je prostora za 100 ljudi. Oprema je nova, preprosta in udobna. V sobah kot tudi v dvorani ne manjka zelenja, tako smo delček »zelenega Vodmata« prenesli tudi v delovno okolje.

V takem vzdušju je potekala prva seja v tej dvorani. Analiza dela in uspehov. V glavnem pa se je vsebina nanašala na potek priprav na samoprispevek III. Med udeleženci je prevladovalo prepričanje, da bodo prebivalci Vodmata s tako za-

Prva seja v novo urejenih prostorih

vestjo in veliko večino podprli tudi tretji samoprispevek, saj solidarnost in smisel za skupne akcije na Vodmatu nista nikoli zamrla. Kaj pomenijo skupne naložbe in solidarnost, se vidi iz dosedanjih rezultatov. Š prvim in drugim samoprispevkom je bilo v 10 letih zgrajenih kar 100 objektov, med njimi 46 vrtcev, 44 osnovnošolskih objektov, pet zdravstvenih domov, štiri domovi za starejše občane in ena vzgojna posvetovalnica. Iz tako združenih sredstev pa sta bila na Vodmatu zgrajena prizidek telovadnice na šoli Dr. Potrča ter vzorno urejen vrtec, ki je ponos vsakega krajana.

Vodmat spreminja tudi svojo zunanjo podobo. Dograjena in vseljena sta nova bloka, urejena sta okolica in malo otroško igrišče, kjer se popoldan radi zbirajo stari in mladi.

Dograjen in asfaltiran je tudi podaljšek Sketove ulice. Manjkajo nam le še urejena parkirišča.

Razprava je tekla še o tem in onem. Sprejet je bil tudi program dela za naslednje četrtletje.

Ob zaključku smo se dogovorili, da krajevno skupnost razdelimo na 4 volilne enote:

1. volilna enota zajema: Bohoričevo ulico, Japljevo ulico, Jenkovo, vse parne številke od 1-18, Koritkovo od 1-7, Lipičevo, Šmartinsko 2 do 16, Zaloško 1-7 in Za vrti.

Volišče: klub družbenih organizacij, Bohoričeva 27.

2. volilna enota: Bolgarsko ulico, Grablovičevo od 6-22, Jenkovo od 1-15, Koritkovo od 15-34, Močnikovo 1-5, Sketovo od 1-13 ter Šmartinsko cesto od 18 do 26.

Volišče: vrtec, Stari Vodmat, Bolgarska 20.

3. volilna enota: Grablovičevo 24, 26, 28, 30, Močnikovo 6, 8, 10 ter Sketovo 4 in 6

Volišče: Krajevna skupnost Stari Vodmat.

4. volilna enota: Grablovičevo št. 1, 22, 34, 36, 38, Malenškovo, Potrčevo št. 1 ter parne od 2 do 16, Šlajmerjevo in Zaloško cesto št. 6 in 8 do 25.

Volišče: Osnovna šola dr. Jože Potrč, Potrčeva 1.

LOJZE CEPUŠ



V krajevni skupnosti Tabor je potekala razprava o III. samoprispevku na zborih občanov v vsaki od treh sosesk. Prvi je bil organiziran v soseski I. (na sliki). FOTO: BOJAN BARBIČ

Brezskrbno počitniško življenje v KS Tabor se je že nekoliko oddaljilo, živahnejše vzdušje pa je nastalo pri delu družbenopolitičnih organizacij. Naloge, ki stoje pred nami, niso ravno majhne. Največ dela je usmerjenega v priprave za samoprispevek III, saj je izgradnja nekaterih objektov iz programa prepotrebna in nujna.

SZDL je v svojih treh soseskah, kolikor jih je na tem območju, pričela z delom na zborih občanov v vsaki soseski posebej. Tako je usmerila vsa svoja prizadevanja v to, da bodo

KS TABOR

občani seznanjeni z vsemi podrobnostmi programa s parolo: »Vsak občan, ki zastavi vprašanje na teh sestankih, mora dobiti ustrezen in pošten odgovor!«

Tako je potekal tudi prvi zbor občanov I. soseske, ki je bil pred nekaj dnevi. Komunalna problematika, gradnja, dograditev in ureditev objektov pa tudi dobronamerna kritika na prva dva samoprispevka so bile teme, ki so jim na zboru občanov posvetili največ pozornosti. Nekateri pomisleki občanov, da sredstva, ki so bila vložena v oba prejšnja samoprispevka, niso imela zaželenega učinka, je utemeljeno zavrnil sekretar obeh prejšnjih samoprispevkov tovariš Činč, ki je podrobno obrazložil potek izkoriščanja teh sredstev. Zbor občanov I. soseske je dosegel svoj namen in podprl izvedbo

samoprispevka III. Škoda je le, da se tega zbora ni udeležilo več občanov, pa tudi nekateri tisti, ki so bili vabljeni in bi se ga morali udeležiti po svoji službeni dolžnosti. Upamo, da bo na ostalih dveh zborih občanov udeležba številčnejša, razprava pa prav tako pestra.

Pa še to: to je bil prvi zbor občanov I. soseske na Taboru, sklican v Ljubljani za tretji samoprispevek.

Nov način odvoza odpadkov. V zvezi z odlokom o odstranjevanju gospodinjskih odpadkov (Uradni list št. 17/81) se bo tudi v naši KS končno nekaj premaknilo. Beseda teče namreč o prehodu z dosedanjih smetnjakov na nove kontejnerje. Znano je, da je bil odlok sprejet po predhodnem izglasovanju naših delegatov pri skupščini občine Ljubljana Center in da se je novo nastalemu položaju pač treba prilagoditi. Vsa podrobnejša navodila glede novega načina odvoza gospodinjskih odpadkov bodo posredovana v kratkem vsem gospodinjstvom pismeno.

V zvezi s tem je treba pomisliti na sledeče: kjerkoli živimo, na deželi ali v mestu, v zasebnih ali družbenih stanovanjskih stavbah, povsod moramo upoštevati določene norme hišnih redov občinskih in mestnih odlokov, da bi zagotovili primerne pogoje gibanja, reda in čistote. Za doseg tega cilja pa smo odgovorni prav vsi.

BOJAN LUBEJ,
FRANC RUDOLF

Krajevna konferenca SZDL Gradišče je sprožila široko akcijo, da bi se krajani in delovni ljudje Gradišča seznanili s programom samoprispevka III, spoznali njegovo vrednost in ga tudi podprli.

3. septembra 1981 je bila razširjena seja predsedstva krajevne konference SZDL.

Na seji so prisotni razpravljali o predlogu samoprispevka III ga podprli in pripravili program akcije, ki obsega sklic sej in sestankov, na katerih naj bi razčistili mnenja, zbrali vprašanja, pomisleke in predloge, da bi na zbor občanov prišli pripravljene in s pojasnili.

KS GRADIŠČE

V aktivnostih, ki so sledile seji predsedstva, je krajevna organizacija zveze borcev sprejela sklep, da bo v pripravah za glasovanje o samoprispevku III tesno sodelovala s krajevno konferenco SZDL. O namenu in pomembnosti samoprispevka III za družbeni standard je razpravljala tudi že odbor upokojujencev, ki bo aktiviral svojo članstvo, saj je izglasovanje samoprispevka III odvisno tudi od udeležbe in podpore upokojujencev, ki predstavljajo v naši KS tretjino krajanov. 14. septembra 1981 so se v dvorani KS Gradišče sestali delegati koordinacijskega odbora osnovnih organizacij sindikata iz delovnih organizacij v KS. Razprave o samoprispevku III se v delovnih organizacijah šele pričenjajo, vendar so prisotni razpoloženi in pripravljene za glasovanje dobro ocenili.

Res je, da razpisujemo samoprispevek v času, ko gledamo na vsak dinar, vendar so rezultati prvih dveh prispevkov za družbeni standard tako pomembni, da ne bi mogli obstati na sredi poti. Otroško varstvo, podaljšano bivanje in celodnevna šola omogočajo zaposlenim, da so med delom brez skrbi. Močno je bila poudarje-

na solidarnost, ki jo delovni ljudje v Centru s samoprispevkom izpričujejo. Z vključevanjem v samoprispevek pa se pri našem delovnem človeku razvija tudi čut za samoupravljanje. V zavesti, da je samoprispevek že doslej odigral veliko vlogo pri dvigu družbenega standarda delovnih ljudi Ljubljane, so delegati sklenili, da predlog samoprispevka III podprejo in se aktivno vključijo v razprave o samoprispevku v svojih sredinah.

14. septembra 1981 se je sestal tudi odbor Društva prijateljev mladine »Majda Vrhovnik«. Predlog samoprispevka III, ki je v pretežni meri namenjen vzgoji in rekreativni dejavnosti otrok, so prisotni podprli. Pripravili so tudi program za »teden otroka«, ko bodo poleg prireditev za otroke pripravili tudi srečanje s starši, ki naj prikaže predvsem pomen skupnih vlaganj in solidarnosti za dobrobit naših otrok.

Na pobudo krajevne konference SZDL so se 14. septembra sestali tudi delegati za družbenopolitične skupnosti in delegati vseh delegacij za skupščino SIS iz KS Gradišče. Delegati so bili enotnega mnenja, da razpisujemo samoprispevek III v težki situaciji, da bomo morali zato zelo prihraniti volilcem in iti v pojasnjevanje in prepričevanje na vseh ravneh prav do hišnih svetov. Delegation čaka na tej poti težko in odgovorno delo, ki ga bomo morali usmeriti tudi v prikazovanje uspehov in rezultatov prvega in drugega samoprispevka in prepričati vse krajanke, da ko gre za otroke in za zdravje, ne moremo ostati pri dvigu družbenega standarda na pol poti. Prav tako ne moremo več obremenjevati gospodarstva, ampak solidarnostno prispevati za skupne potrebe tudi iz lastnih žepov. Delegati so dobili tudi odgovore na vrsto vprašanj v zvezi z novim samoprispevkom. Delegati vseh delegacij iz KS Gradišče so predlog samoprispevka podprli in obenem sprejeli obvezo, da stvari pojasnjujejo krajanom do referenduma, ko bo pobuda o samoprispevku III realizirana.

KOTICEK DRUŠTVA INVALIDOV

»Človek človeku – človek«

Minili sta komaj dve leti, odkar je bilo ustanovljeno Društvo invalidov Tabor-Ledina. Velik polet, zavzetost in prizadevnost peščice zagnanih aktivistov tega obnovljenega društva je že rodila prve sadove, kar je potrdil tudi pred kratkim izveden občni zbor društva invalidov Tabor-Ledina, ki je bil v domu KSŠ. Dosedanje delo društva je bilo posvečeno predvsem utrjevanju organizacijske enotnosti, program dela za v bodoče pa je obširen in vsestranski. Predvsem se bomo zavzemali za večje povezovanje z drugimi tovrstnimi društvi in institucijami, organizirali izlete ter predavanja z vsebino, ki zanima invalidne osebe in drugo. Kot posebno nalogo si je društvo zadalo organizirati večkratne razstave izdelkov invalidnih oseb, ki naj pripomrejo k temu, da se invalidi čim prej vključijo v normalen tok življenja ter se s svojimi deli predstavijo tudi ostalim krajanom.

Ob veliki želji, da uresničijo predlagane naloge, jim želimo iz vsega srca, da program uresničijo.

BOJAN LUBEJ

V prostorih krajevne skupnosti Tabor bo Društvo invalidov Tabor priredilo razstavo ročnih del in drugih izdelkov naših članov. Razstavljali bomo od 3. do 5. oktobra od 9. do 17. ure v dvorani KS Tabor na Rozmanovi 12.

Vabimo vse občane in člane društva in druge organizacije in šolsko mladino na ogled razstave. Razstava bo zanimiva in raznovrstna; prirejamo jo v počastitev mednarodnega leta invalidov.

Razstavljeni predmeti prikazujejo, kako invalidi izpolnjujejo svoj prosti čas in pokaže, da delo plemeniti človeka in ga postavlja na isto raven z zdravim človekom.

DRUŠTVO INVALIDOV TABOR